

Березень став найважчим місяцем для Харкова з огляду на масштаби руйнувань – Терехов

📅 02.04.2025



Фото: Сергій Бобок / Харків Times

Березень поки що найважчий місяць з початку року для Харкова з огляду на масштаби руйнувань. Ворожі атаки подвоїлися, і разом із ними – масштаби наслідків.

Про це [Харків Times](#) дізнався з повідомлення у Telegram мера Харкова Ігоря Терехова.

Новини

Росіяни вдарили по Харкову 14 безпілотниками за 40 хвилин

[Погода на Харківщині 3 квітня](#)

[Ворог обстріляв село у Куп'янському районі](#)

Нова атака російських безпілотників на Харків

У Харкові російський БПЛА влучив у багатоповерхівку – постраждали п'ять людей (фото)

[Агент російського гру, який намагався «перерізати» маршрути поставок зброї ЗСУ на Харківщині, отримав 15 років тюрми](#)

[У Харкові впіймали ймовірного грабіжника аптеки \(фото\)](#)

[У Харкові – 204,3 тис. переселенців](#)

[На Харківщині чоловік втратив руку через вибухонебезпечну знахідку \(доповнено\)](#)

Російські безпілотники пошкодили у Харкові близько 30 будівель

Кількість постраждалих у Харкові зростає. В Холодногірському районі гасять пожежу на площі 2000 кв. метрів (фото, відео)

[Постраждалому через рашистів хлопчику в Харкові дев'ять місяців](#)

[Внаслідок атаки російських безпілотників у Харкові постраждала дитина – мерія](#)

Харків знову під атакою російських БПЛА

[Погода на Харківщині 2 квітня](#)

Статті



Департамент житлово-комунального господарства Харківської міської ради

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПОШКОДЖЕНЬ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ МІСТА ХАРКОВА В БЕРЕЗНІ 2025 Р.

- пошкоджено вікон квартирних — **2817**;
- закрито вікон квартирних — **2817**

219

- пошкоджено покрівель — **81**
- відремонтовано покрівель — **39**

пошкоджено житлових будинків

- пошкоджено вікон місць загального користування — **878**;
- закрито вікон місць загального користування — **875**
- пошкоджено скління балконів — **606**;
- закрито балконів — **488**

Найбільша кількість ударів припала на кінець місяця. Усього російські обстріли пошкодили 219 житлових будинків, вибито майже 4,3 тис. вікон. Конттури будівель уже закриті на 98%, щоб люди могли залишатися у своїх домівках. Комунальні послуги подаються безперебійно.

Постраждали також 81 покрівля у житловому фонді, втім половину з них вже вдалося відновити.

«Комунальники та волонтери працюють у режимі 24/7. Без вихідних. Відновлюємо не тільки житло, а й адміністративні будівлі, школи, лікарні, дороги, інфраструктуру – усе, що постраждало внаслідок російських обстрілів», – зазначив Терехов.

Як повідомляв [Харків Times](#), кількість обстрілів Харкова у березні [зросла вдвічі порівняно з лютим](#). Всього ситуаційний центр зафіксував 42 атаки та 172 повітряні тривоги — в середньому п'ять разів на добу.

✍️ Сергій Бобок ✍️

Поділитися цим:



📁 Війна, Місто 📍 Харків

« У Харкові впіймали ймовірного грабіжника аптеки (фото)

Агент російського гру, який намагався «перерізати» маршрути поставок зброї ЗСУ на Харківщині, отримав 15 років тюрми »

Обговорити цю новину можна на сторінці [ХарківTimes](#) у [Facebook](#). Підпишіться на нас у [Telegram](#) та [Twitter](#) — і ви завжди будете в курсі найбільш цікавих та важливих новин Харкова й області.



Конфлікт навколо Харківської Академії неперервної

освіти: чи вдасться зберегти освітній заклад?



Прокуратура вимагає повернення державі пам'ятки

археології «Кургани» біля Пісочина під Харковом



Замість Гагаріна – Аерокосмічний: робоча група при ХОВА

запропонувала перейменувати 48 вулиць і три станції метро у Харкові

Інтерв'ю

Харківський видавець Олександр Савчук: ми потроху заповнюємо пробіли в

українській культурі

Дмитро Разумков – про виплати військовим, відновлення територій та політику під час

війни

Діагнози путіна зрозумілі: параноїк та соціопат – експерт з психології

Фоторепортаж

У Харкові російський БПЛА влучив у